
«8ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας» 

 

«Όμορφη Ζωή» είναι ο τίτλος του προγράμματος του σχολείου μας, έτσι όπως θέλουμε να 

είναι η ζωή μας στο σχολείο και έξω από αυτό. Όμορφη προσπαθούμε να είναι και η 

καθημερινότητά μας με δράσεις μέσα και έξω από το σχολείο. 

 

Όλοι οι συμμετέχοντες συνεργαζόμαστε,  ώστε το σχολείο μας να είναι ένας ασφαλής 

δημιουργικός χώρος μάθησης έκφρασης και πειραματισμού , με μικρούς ενεργούς πολίτες.  

Συνεργαζόμαστε με μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς άλλων σχολείων, κάνοντας γνωστές 

τις δράσεις μας στην τοπική και ευρύτερη κοινωνία. 

Οι μικροί του σχολείου ( Α΄, Β΄) αναλαμβάνουν  όπως και την προηγούμενη χρονιά, δράσεις 

εξωραϊσμού και καλλωπισμού  του σχολείου με τη βοήθεια των γονέων και την καθοδήγηση 

των μεγαλύτερων παιδιών  ( Γ΄, Δ΄) και των εκπαιδευτικών τους. 

Τα τεταρτάκια μας συνεχίζουν να καλύπτουν τις εκδηλώσεις – επισκέψεις μας με γλυκές 

δημιουργίες. Φέτος έχουν ως βοηθούς σε αυτή τους την προσπάθεια τα παιδιά της Στ΄τάξης 

και τους φίλους μας στο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο. 

Οι μεγαλύτεροι του σχολείου ( Ε΄, Στ΄) συντονίζουν τις δράσεις ανακύκλωσης, με τη βοήθεια 

των εκπαιδευτικών και των γονέων. 

Το Ε1΄, όπως και την προηγούμενη χρονιά, συνεχίζει τις εβδομαδιαίες συναντήσεις και δράσεις 

του ( παιχνίδια,  εικαστικές δημιουργίες, εξάσκηση νοηματικής), με ομάδα μαθητών του 

Ειδικού Δημοτικού Σχολείου. 

Τα εκτάκια μας, με τους εκπαιδευτικούς τους προτείνουν, συντονίζουν, ενημερώνουν, 

βοηθώντας τους μικρότερους του σχολείου, όποτε χρειάζεται. Είναι ο συνδετικός κρίκος του 

σχολείου και των δράσεών μας  με την τοπική κοινωνία και τους αρμόδιους φορείς της πόλης. 

Εκπρόσωποι μαθητών από τις Γ΄, Δ΄, Ε΄, Στ΄ τάξεις, προετοιμάζονται για τη μεγάλη γιορτή του 

«Νοιάζομαι», τη θεατρική παράσταση του σχολείου μας  σε συνεργασία με το 5ο Δ.Σ. Λαμίας, 

το Ειδικό Δ.Σ. Λαμίας, το Μουσικό Γυμνάσιο Λαμίας, όπου θα γίνει και η διάχυση του 

προγράμματος στα υπόλοιπα σχολεία της πόλης. Όλο το σχολείο συμπράττει, βοηθά και 

υποστηρίζει αυτή την προσπάθεια. 

 

 

 


